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Παράδοση αγαθών: κουβερτών, μπισκότων και 
κρουασάν, (στην Ιερά Μητρόπολη Σερβίων και 
Κοζάνης και στο Δήμο Κοζάνης) για τους 
πρόσφυγες από τη Συρία και από άλλες περιοχές.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 

του παπαδάσκαλου Κωνσταντίνου Ι. Κώστα

 

Παραδώσαμε σήμερα (4-11-2015) ως ιερός ναός αγίου Διονυσίου (εν Ολύμπω)
Βελβεντού, στην Ιερά Μητρόπολη Σερβίων και Κοζάνης (και στο χώρο του 
Γκέρτσιου ιδρύματος) τα συλλεχθησόμενα αγαθά, κουβέρτες σε άριστη 
κατάσταση, μπισκότα και κρουασάν (σύμφωνα με την ανακοίνωση 791/14-10-2015 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλου) για τους 
πρόσφυγες από τη Συρία και από άλλες περιοχές της Ασίας και της Αφρικής.
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Τα παραδίδουμε με εμπιστοσύνη και τα συνοδεύουμε με την προσευχή μας.

 

Έχουμε τη βεβαιότητα για τον ασφαλή προορισμό τους και για την άμεση και 
αποτελεσματική διανομή τους στους πρόσφυγες-αδελφούς.

 

Συγχαίρουμε όλους και όλες και τον καθένα και την καθεμιά ξεχωριστά για την 
ανταπόκρισή τους στην ανακοίνωση του Μητροπολίτη μας και του 
συνεργαζόμενου με την Ιερά Μητρόπολη, Δήμου Κοζάνης. Χαιρόμαστε για τη 
συνεργασία αυτή.

 

Συγκινητική ήταν κάθε φορά η προσφορά των αγαθών από απλούς και φτωχούς 
ανθρώπους του χώρου μας. Άνθρωποι περασμένης ηλικίας μέχρι μαθητές των 
σχολείων μας (νηπιαγωγείων, δημοτικού, γυμνασίου και λυκείου Βελβεντού) ήρθαν 
για να προσφέρουν μέσα από την προσωπική τους νεανική ευαισθησία και αγάπη 
βοήθεια στον αναγκεμένο. Ο καθένας (κατά τη στιγμή της παράδοσης) είχε να πει 
και ένα καλό λόγο, λόγο συμπάθειας για τους κατατρεγμένους συνανθρώπους μας.

 

‘’Τα περάσαμε, τα ζήσαμε, όταν οι Γερμανοί, μας έκαψαν τα χωριά και ξέρουμε. Ο 
Θεός να τους δώσει κουράγιο και δύναμη. Λυπούμαστε τα μικρά παιδιά που 
πνίγονται, τι φταίνε τα καημένα; αλίμονο! Δεν πάμε καλά. Αγρίεψε πολύ ο κόσμος. 
Να μας λυπηθεί ο Θεός. Μόνο Αυτός μπορεί να μας σώσει.’’, έλεγαν οι γιαγιάδες 
καθώς κοντοστέκονταν στο αρχονταρίκι για λίγη ξεκούραση.

 

Ευχαριστούμε την Ιερά Μητρόπολη Σερβίων και Κοζάνης και το Δήμο 
Κοζάνης που με τη συνεργασία αυτή, μας έδωσαν την ευκαιρία να συν-κινηθούμε 
προς αυτή την κατεύθυνση.

 

Καύχησή μας δεν (πρέπει να) είναι η αρετή μας αλλά το έλεος και η αγάπη του
Θεού. Όταν ζητήσουμε αυτό το έλεος, τότε αλλάζει και η ζωή μας. Πραγματικά 



αλλάζει η ζωή μας. Αυτή η αλλοίωση είναι τέτοιου είδους που θέλει να σωθούν 
(σωθούμε) όλοι. 

 

Ευχαριστήριο και προς τον Αργύρη Στ. Τέτο με το φορτηγό του οποίου έγινε η 
μεταφορά.

π. Κωνσταντίνος Ι. Κώστας

παπαδάσκαλος

4-11-2015 
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